

Отчет

О проделанной работе в МКОУ «Хамаюртовская СОШ им. Аджиева А.М.», посвященной теме «Урок доброты»

Цель: толерантное отношение к детям с ограниченными возможностями здоровья, познакомить уч-ся с общечеловеческими ценностями.

26 декабря 2018 г. в МКОУ «Хамаюртовская СОШ им. Аджиева А.М.» был проведен «Урок доброты». В рамках проекта учащиеся узнали кого называют людьми с ОВЗ, как они живут, с какими проблемами сталкиваются.

Ребятам 8-11 классов был представлен документальный фильм «Дети грота» об общеобразовательной школе-интернате №1 им.К.К.Грота Красногвардейского района Санкт-Петербурга --- первом и старейшем в России учебном заведении для слепых детей.

Фильм повествует о судьбе детей, которые даже в трудной жизненной ситуации сохраняют в себе веру в добро. Перед просмотром фильма с вступительным словом к присутствующим обратилась Абдулгажиева Х.С. Она рассказала о том, что нужно проявлять толерантность к детям с ограниченными возможностями, поддерживать их, относиться к ним с пониманием. На данном мероприятии присутствовали и учителя. После просмотра состоялся круглый стол. Фильм вызвал глубокие эмоции. Дети делились своими впечатлениями об увиденном, задавали вопросы. Впервые они задумались над тем, что значит жить в мире темноты.

В начальных классах были проведены беседы «Что такое добро?». Детям было рассказано, какой смысл вкладывается в такие понятия как «добро», «зло», «милосердие», «сострадание», «чуткость»; о том, что доброта делает людей отзывчивыми и терпимыми, способными дарить окружающим заботу и любовь. К сожалению, в современном мире такие качества, как доброта, милосердие, начали уступать место себялюбию, эгоизму, черствости, равнодушию, хамству, высокомерию. Главной целью было донести до детей, что добро должно быть на первом месте.

Дети вместе с учителями размышляли о том, что доброту можно дарить по-разному, говорили о добрых словах и мыслях. Обсуждали утверждения «Быть добрым легко», «Добротой можно принести вред», «За добро всегда платят добром».. Они вспомнили истину: «Относись к людям так, как хочешь, чтобы они относились к тебе».

Сегодняшний день был для детей поучительным. Поэтому такие уроки и беседы желательно проводить чаще, чтобы воспитать в них любовь к ближним.

Ответственный: зам.директора по ВР

Абуева З.И.